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[image: image2.jpg]3amaaa 4'°.
Onpe/ie/uTh, P KAKOM 3HAYEHHUH NapaMeTpa C 3amannas dynkuus f(z) a8

nsiercs pyHKupelt IIOTHOCTH PacrpesieIeHus cJry4aiiHOW BETMYHMHBL. Haitrn bynk-
uwio pacnpenenenus F(z), M(X), D(X), 6(X) u P(a < X < b). IocTpouts

rpacuku bysxuutt f(z) u F(z).



[image: image3.jpg]i Cla- 8 06< 0= 1, 4= —00,
f(w)—{o, z ¢ (6:7). b=6,5.



[image: image4.jpg]JIMB MHTepBaJl 3HaYeHu#t X Ha fecaTb PaBHBIX HacTelt, NoCTPOUTh Ipynnupo

PHCTOrpaMMy, SMIUPHYECKYIO DYHKIHMIO pacnpezesnenus, HallTH ONEHKH MaTe

ABUHYTOH TUIIOTE3bI C PE3YNbTATAMH HAGMONEHHUH.
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[image: image6.jpg]15.0,12.1, 8.2, 13.7, 21.1, 11 .4, 10.0, 19.5, 16.5, 6.2




[image: image7.jpg]4TO CueT Mrpbl paBeH JAByM odkaM. Ha#iTu BEpOATHOCTB TOrO, YTO UIpa HAET

¢ JBYMSsI KOCTSIMHU.



[image: image8.jpg]m = —0.5,d =0.16, & = —0.7, p = ~0.2.



